

核心提示

选节目看什么?有人在看导师,有人在看选手,还有人在听音乐。但是,一档节目成功与否,光靠导师和选手当然是不够的,还得靠一个出色的主持——他必须熟悉节目流程,必须把控好节目的节奏,必须谈吐得体,必须有自己鲜明的个性。如今,直播节目一般都由专业主持担纲,录播节目玩的多数是歌手跨界的噱头,“不怕不识货,就怕货比货”,他们的主持功力怎样?一对比就能分出高下。

光靠卖弄好舌头?

主持人功力直播现场分高下



华少

杨坤:“32郎”能否再造金句?

“32郎”杨坤在《最美和声》舞台变身主持人。之前,对于他跨界做主持,杨坤也曾表示非常有信心挑战这一新身份,“我毕竟身为音乐人,可以在主持的过程中把自己音乐方面的优势发挥出来”。此次跨界担任主持,杨坤自嘲没什么主持风格,也不奢望像羽泉那样成为主持界新秀,只是愿意接受新的挑战。

《最美和声》首期录制也成为杨坤是否能胜任主持人这一新角色的考场。据现场媒体透露,杨坤虽然不能与专业主持人相比,但也算流利,尤其看到台下胡海泉,他还忍不住调侃道:“有ZHI哥在,我会常常鼓励自己。我第一次以主持人的身份上岗,而海泉老师则以主持人身份悄悄地下岗了。让我们大家对海泉老师致以慰问。”据工作人员透露,私下的杨坤非常敬业,之前还“闭关修炼”,下功夫苦练台词。而且制片人张曼也表示,杨坤的主持能力一定会越来越强。不过,对观众来说,杨坤能否胜任主持这个角色,还得拭目以待。

看门道:杨坤的“32场演唱会”让人印象深刻。不知他在主持界会不会再创造这么一个让所有人都记住的“金句”?

田震:渐入佳境找到感觉

“我是主持人田震。”在安徽卫视《我为歌狂》主持人首秀中,田震对于主持人一职十分生疏,不断低头看提词卡,而且口误频出。节目播出后,网友纷纷对田震低沉沙哑的声音特征吐槽:“田震太适合讲鬼故事了。”

不过,在主持多场之后,田震的表现慢慢得到观众的肯定,“她开始找到主持的感觉了,渐入佳境。”“看最近几期《我为歌狂》,田震的主持日臻老练,此番一回穿上花裙子登台,也让田震笑言:‘穿上就不再是女汉子了!’她都开始自我调侃了,一下拉近了跟观众的距离。”“不过不得不说一句,田震大姐的主持越来越熟练、自信了,气场全开,完全是女王范儿啊。”

看门道:田震跨界主持曾经是《我为歌狂》首期节目的看点。不过,她走出了“女王范”的路子。虽然刚开始几场她稍显紧张,而且声线跟一般主持差别很大,让观众很难接受,但在熟悉了“主持”新身份后,观众不难感觉到田震开始享受主持,节目整体水平也得到很大提高。

杨钰莹:“甜嗲萌”恰到好处

对于观众来说,天津卫视《天下无双》除了是成名歌手跟

跨界组

草根PK的平台外,节目的另外一大看点就是歌手杨钰莹首度跨界当主持。有观众原本很担心杨钰莹的主持功力,不过看了节目,却被她恰到好处“甜嗲萌”惊呆了。

相比田震、胡海泉的频频口误,杨钰莹“含糖量”极高的嗓音不仅没有让人有甜腻的不悦,反而有一种“治愈性”的功效;再加上全场主持“零口误”,语言活泼生动,时不时还有俏皮幽默的对答,看得出来杨钰莹肯定是做足功课的。除了“甜、嗲”的声音辨识度之外,杨钰莹思维清晰、口条顺畅的主持风格也让观众眼前一亮。网友称赞说:“她的情商简直可以和林志玲媲美。一个女人能拥有持续性的美,除外表之外一定还有让人钦佩的过人之处。”“没想到昔日玉女也有俏皮可爱的一面,主持起来妙语连珠。”

看门道:杨钰莹作为一代人心中的女神,首次从舞台跨越到主持台上,真的勇气可嘉,角色转换得很到位。她的主持甜而不腻,仿佛一个主持综艺节目的老手。

专业组

何灵、汪涵搭档默契引赞同

《快乐男声》经过两个星期的预热之后,从上周的“66进20”全国总决赛开始,湖南卫视开始了现场直播,并且出动两位大哥——何灵与汪涵为直播保驾护航。在直播过程中,有些混乱是不可避免的,这时候主持人就是救火队员。在第二场直播过程中,导播捕捉到评委席上陈坤用耳机扔谢霆锋的细节,但碍于时间紧迫,何灵强硬地打断两位评委火药味十足的发言,用一句“请评委点评选手,不要点评其他评委”做结尾,为当晚比赛的一大亮点做结尾。

对比何灵的活泼,汪涵则显得大气、知性。当何灵调侃谢霆锋听左立唱歌听到流下热泪之后,了解谢霆锋左眼在拍戏曾受过伤的汪涵,则很快接道:“你这还不厉害,我还看见他是左边的眼睛先流。”没想到汪涵的这一解释,配合上王菲的微博,竟然变成了微博的热门话题。

看门道:何灵、汪涵两位大哥的合作始于2007年“快男”的首届比赛,此后但凡湖南卫视有大型选秀节目,都首选他俩搭档。很多人不理解为什么何灵和汪涵在直播过程中,总是打断评委或者选手的发言。事实上,由于前年的“快女”节目直播超时遭广电总局处罚,湖南卫视缺席了去年的选秀大战,因此全台上上下下对于直播时间的把控,几乎要求做到以“秒”为单位。

程雷、林海组队默契

程雷与林海,一个主持过《中国达人秀》《舞林大会》等节目,一个是在央视“毕业”的。从没搭档过的两人,原本还挺令人期待,没想到前晚完全破功。选手们在卖力地歌唱,评委

们在拼命地体现自己的专业,而两位主持人不仅没把被网友称为“史上最复杂”的规则解释清楚,还忙着为选手煽情。

在《中国梦之声》第一轮的逆袭战中,李立宇不敌刘思涵惨遭淘汰。正当李立宇头也不回地离场之时,林海则是拼命地呼唤:“李立宇,你看这里!”然后镜头就扫到林海带领着一群选手,竖起大拇指的场景。这还不算,农村“小孙楠”郭帅被淘汰之时,主持人还拿着话筒高呼“我们爱你”,让不少观众大呼太狗血。

看门道:程雷和林海搭档分工也算得上是明确,但是默契绝对是缺乏的,两人当晚经常上演抢话的场景。事实上,在录制好的节目中,两人的表现均属可以。但一到要控制舞台与流程的直播节目上,无论林海还是程雷,在直播节目上的经验不足就明显暴露出来了。

华少口齿不清 团队经验不足

有的选节目日常自夸选手实力远甩其他节目几条街,但事实上,他们的功力全部体现在节目的后期剪辑上。去年某选秀的总决赛,就被无数网友抨击为“败笔”。不仅有诸多电影剧组将其当作宣传阵地,广告插播次数过于频繁,还存在上、下半场组织混乱,直播超时影响周围居民休息的问题。而混乱的现场,不仅让观众看得闹心,连主持人华少到最后也变得有些不知所措。

今年这个选节目“卷土重来”,第一期就有不少观众指责华少今年又在故意卖弄自己的“好舌头”,但今年好多观众连华少在为什么品牌做广告都没听清。

看门道:某幕后制作团队一直以来在直播方面都缺少经验。除了去年被无数人诟病的某大型选秀节目的总决赛,师出同门的《中国达人秀》的总决赛直播也是一团糟。业内流传着一句玩笑话:有人说自己唱得好,别人只需问一句“你敢直播吗?”他就哑巴了。(据《广州日报》)

(本版图片均为资料图片)

文体速览

“娃娃将军”韩钧事迹将上荧屏

近日,图书《战将韩钧》被“爱国主义教育百部电影工程”剧组选中,新安县老一辈革命家韩钧将军的事迹有望搬上荧屏。

7月9日至10日,剧组一行来到新安县南石山码头、韩钧故居等地,通过召开研讨会、实地走访等方式,了解韩钧生平、成长环境及战斗历程。

韩钧1912年生于新安县北冶镇西地村,19岁投身革命,屡立战功,被毛泽东主席称为“娃娃将军”。1932年,韩钧在监狱中加入中国共产党,1936年出狱后参与创建山西新军,后奔赴豫西敌后开辟抗日根据地。1947年韩钧随陈谢大军南渡黄河,任晋冀鲁豫军区第四纵队副司令员、陈谢兵团副司令员、豫陕鄂军区司令员等职,并两次参加解放洛阳战役。1949年3月23日,因操劳过度病逝,年仅37岁。

(刘冰 刘小江 许金安)

《追踪长尾豹马修》打造法式“泰囧”

去年在法国本土深受欢迎的爆笑喜剧《追踪长尾豹马修》,今起在中国公映。该片由法国著名喜剧演员阿兰·夏巴自编自导自演,他与另一位深受法国观众欢迎的明星贾梅尔·杜布兹搭档,两大笑星一同踏上充满法式幽默的丛林探险之旅,堪称法国版“泰囧”。

阿兰·夏巴才华横溢,集编、导、演于一身,就像法国的“徐峥”,其主演的影片总是能获得观众的热情反馈。此次他在片中扮演一名江河日下的电视新闻记者,为了保住工作不得不到巴伦比亚国抢头条新闻,寻找长尾豹马修。谁知协助他完成这一工作的是一位满嘴跑火车的不靠谱导游,这位导游由贾梅尔·杜布兹扮演,后者擅长演绎性格达观的底层小人物。

两位影星曾于2002年在阿兰·夏巴导演并主演的喜剧片《女王任务》中合作过。此次两人再度联手,从古埃及转战到“巴伦比亚”这个不存在的神秘原始岛国。在这场惊险滑稽的探险途中,原本平凡而怯懦的两个人终于唤醒自身的力量,打败了邪恶的植物学家。该片从头到尾都热闹非凡,其中,监狱逃脱、原始人跳热舞、反串席琳·迪翁等爆笑桥段令人印象深刻。

(据《北京日报》)

阿迪达斯与盖伊解约

据媒体15日报道,世界著名体育用品巨头阿迪达斯公司中止与美国短跑名将泰森·盖伊的赞助合同,理由是后者日前承认使用了禁药。

“我们对最近的(相关)报道表示震惊。即使在正式调查结果出来前可以假设他(盖伊)是清白的,但我们还是决定中止与泰森的合同。”阿迪达斯的一名发言人说。

这名发言人进一步解释说,赞助合同中的一项条款明确规定,如果运动员被证实拥有及使用兴奋剂和其他违禁药物,合同就会被取消。

盖伊透露,尿样提取时间是5月16日,那是一次赛前药检。美国反兴奋剂机构在上周已经将A瓶尿样的检测结果通知了他,他已经要求尽快检测B瓶尿样,并拒绝透露所服禁药的具体成分。他表示将不会参加下个月的世界田径锦标赛。

现年30岁的盖伊在6月进行的美国田径锦标赛上,分别以9秒75和19秒74的成绩夺得男子100米和200米冠军,同时取得这两个项目今年的世界最好成绩。(据新华社布鲁塞尔7月15日体育专电)



Advertisement for 'Lan Flower' (兰花) products, including gifts and services.

分类广告 (Classification Advertisements) section with various small ads.

东方智慧学校 (Oriental Wisdom School) advertisement.

洛阳东方外国语学校 (Luoyang Dongfang Foreign Language School) advertisement.

华夏外国语学校 (Huaxia Foreign Language School) advertisement.

洛阳八中 (Luoyang Baizhong) advertisement.

财运来搬家 (Fortune Comes Moving) advertisement.

洛阳八中 (Luoyang Baizhong) advertisement.

注销公告 (Cancellation Notice) advertisement.

注销公告 (Cancellation Notice) advertisement.